

倫敦中華學校 2020 庚子年春節懇親遊藝會

#英國 #倫敦中華學校 #懇親遊藝會

英國倫敦中華學校

活動時間：2020-02-01

「己亥嚴寒遜，清潔庭園增好景；庚子肇歲臻，懇親遊藝慶新禧。」

倫敦路威甚 (Lewisham) 的印支華裔社區暨倫敦中華學校 (Indo-Chinese Community Centre & Chinese Community School) 於二月一日 (週六) 下午一點整，在校內的「張榮發大會堂」盛大舉行「第三十八屆庚子年春節懇親遊藝會」，熱鬧迎接鼠年的到來。

遊藝會當天現場湧入近三百名觀眾，更有多位中外貴賓蒞臨，包括駐英國臺北代表處程祥雲公使伉儷、路威甚市議會議長 Jacqueline Paschoud 伉儷、以及前任路威甚市議會副領袖吳美蓮 OBE 女士…等多位嘉賓出席同慶。

程公使致詞時不但以八種不同的語言祝賀所有僑胞新春愉快，更讚揚倫敦中華學校創辦人張志強校長伉儷對傳承中華文化以及發揚正體漢字的貢獻。程公使特別強調，每逢華人節慶，印支華裔社區暨倫敦中華學校皆舉辦各項慶祝活動，不但增進海外僑胞的聯繫與交流，更吸引許多西方人士參加，臺北駐英代表處能夠參與每次的活動深感榮幸。

在遊藝會表演節目開始前還有中越傳統美食義賣會，主辦單位將所有美食義賣收入全數捐為倫敦中華學校的教育經費。校長張志強 MBE 受訪時強調：「鑒於過去四年在校內舉辦遊藝會的成功經驗，今年無論在美食義賣、節目安排、及摸彩活動方面都更得心應手」。此外，校方尤其感謝長榮航空贊助『倫敦—臺北經濟艙來回機票一張』作為摸彩的頭獎，「由於近年來，地方政府為因應財政赤字而削減對慈善團體的補助預算，使得我們必須自行設法開源節流，籌辦義賣活動，此次活動為學校籌得四千多英鎊的善款。」

倫敦中華學校的遊藝會節目皆是由全校師生共同策畫和演出，籌備過程歷經數月，表演內容豐富多元。開場的舞獅表演立即將現場氣氛帶到最高點，緊接著還有精彩的古典民族舞蹈、絲絹舞、孔雀舞、流行舞、童謠帶動唱、中國功夫、和高段跆拳道…等表演。其中小彩虹雙語幼兒園 (Indo-Chinese Little Rainbow Day Nursery) 孩童們可愛逗趣的中文對話表演，更是讓現場觀眾笑聲不斷，博得熱烈掌聲。

遊藝會結束前的摸彩環節，更將本次活動帶入另一高潮，現場獎品多達五十份，除了頭獎長榮航空機票之外，其它獎品還包括第一銀行和臺灣銀行熱情贊助之購物禮券、以及台沛公司 (Taipec) 捐贈的高級進口食品。校方亦藉此特別感謝上述單位、以及駐英臺北代表處、香港城 (Hong Kong City)、蔡金朝先生、D-link 公司、榮華旅行社…等善心人士對倫敦中華學校的贊助與支持。



倫敦中華學校學生在舞台上賣力演出，博得滿堂喝采。



倫敦中華學校舉辦庚子年春節遊藝會，現場觀眾及中外嘉賓座無虛席。